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már nem lehet visszaküldeni a susztert. A 
susztertől a kaptafáját már a pályája kezdetén 

lefoglalják és elárverezik adóba s igy meg- 
vonják tőle a lehetőséget, hogy a kaptafával 
megkeresse azt a tőkét, amely módot nyajtana 
a kaptafától való eltávolodásra. A ma sasz- 
tere, különben sem akarja, nem tudja, ott- 
hagyni a kavtafáját. A mai kaptafa nem en- 
gedit meg, hogy a suaszter melilette még politi- 
zaálhasson is, a mai kaptafa csak a szükös 
megélhetési módot nyujtja a suszternek és még 
elgondolni is képtelenség hogy az átlam mafast- 

mntusitást adjon közegeinek,hogy fentartóját fosz- 
szák meg a lehetőségétői is anmak, hogy háztar- 
táshoz hozzá járalhasson. Elképzelhetetlen, 
hogy állami intentio legyen, hogy a szabónak 
varrógépjét, a saszternek kaptafáját, a fény- 
képésznek fényképező gépjét, az asztalos 

gyalapadját elárverezni lehessen azért mert a 

kaptafák oz 
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nem tad eleget tenni, akkor még a megélhetés 
lehetőségetől is megfosszák. Elképzelhetetlen, 
hogy ilyen legyen az intentio. De mégis igy 
van. ÁAz utasitás legalább is ilyen, a végre 
hajtó közegek utasitás alapján végzik köteles- 
ségüket és egyuttal saját bőrűüket is védik. — 
Az idevonatkozó rendeletek szerint minden 
be nem hajtott adóért az illető Perceptor fele- 
lős. - A függőben levő adókkal megterhelik 
a főkönyvi lapját. - Milliókra mennek azok 
a tételee melyekkel egyes perceptorok meg 
vannak terhelve, bár ezreket is alig lehetne 
rajtok behajtani. Adóleirás isneretlen fogalom- 
má lett. De hát meddig fog ez még menni ? 
Naponta százak adják be iparukat, ki fog 
fizetni adót ha az ipar a kereskedelem tfelye- 
sen elzüllik et pusztul. A fizetésképtelenségek, 
a bolti tüzek napi renden vannak ki a felelős 
czekért. Hát nincs senki a ki felvilágositaná 
az illetékes faktorokat, hogy az ipart a keres- puilanatnyi nehéz viszonyok között nem tud 

adójával hozzdájáralni az állam fentartásához, 

illetve az áltammal szembeni kötelezetségének 

kedelmet tönkre tenni életlehetőségétől meg- 
fosztani nem lehet államérdek 2?/ 

vVálasztmányi ülés 
Titkos szavazással Todea Nicolae és 

A Petrosenii Járási Ipartestület, melyről az 
elmult napokban számoltunk be az évi közgyü- 
lés alkalmából csütörtök este tartotta meg első 
választmányi ülését, amelynek egyetlen tfontos 
programja volt az uj aleinökök megválasztása. 
Áz ülést Munteán T. elnök nyitotta meg és üd- 
vözölte az egybekelteket átadta a szót városunk 
polgármesterenek Dr. R. Miocunak, aki rövid 
beszédben körvonalazta azt az értéket, amelyet 
az országnak a kisiparosság jelent és arra kérte 
az iparosokat, hogy minden körülmények kö- 
zött az összesség érdekeit tartsák szemelőtt és 
a személyi érdekeket kapcsolják ki akkor, ami- 
kor az összes iparosság érdekéről van szó. Ha 
kint dul is a személyeskedés - mondta Dr. R. 
Miocu – de a mikor összejönnek az iparosok, 

hogy ügyüket és bajukat megtárgyalják, akkor 
ccsak egymás érdeke lebegjen előttük. 

Az általános tetszéssel és éljenzéssel foga- 
dott beszéd után az alelnök választás következett. 

Az alapszabály értelmében az alelnökök 
választása titkos szavazással történt és az alel- 
nököknek a választmány tagjaiból kellett leniök. 

A szavazás alkalmával leadtak összesen 34 
szavazatot, amelyből 11 Todea Niculáira, 8 
Makkai Edére és 5-5 szavazatot kaptak Kurkó 

János, Jáger Ferenc és Korsi János. Igy a két 
legtöbb szavazatot Todeát és Makkait az el- 
nök alelnöknek jelentette ki, egyben pedig üd- 
vözölte munkatársait a testület nevében. akikről 
megirhatjuk, hogy két legbecsületesebb iparosa 

városunknak. 
A választás után az első felszólaló Jáger 

Ferenc volt, aki szép beszédben hivta fel az 
iparosság figyelmét a békés együttmüködésre, 
mint amely létalapja az egyesületnek. Megvan 
az uj vezetőség, elnökünk és alelnökeink — 
mondta Jager Ferenc - most már csak a kö- 
zös munka van hátra, amelyet mindenkinek elő 
kell segiteni. 

Végül Rákosa Ferenc és Munteán elnök 
inditványára pedig kimondta a vezetőség, hogy 
jegyzőkönyvi köszönetet szavaz a ,Zsilvölgyi 
Napló-nak, amely mindig első volt azok közt, 

Májfoltok és szeplők ellen leghatá- 
sosabb crémek nagy választékban a 

„Kigyó" Drogeriában kaphatók. 

az Ipartestületben 
Makkai Ede lettek az alelnökök 

akik harcolnak az iparosság érdekelért, egyben 
megbizza lapunk szerkesztőjét, hogy az összes 
iparosságot érdekilő dolgokról tudósitsa az Er- 

délyi Ipar cimü lapot. 

Lapunk nevében Molnár Sándor mondott 
köszönetet és rámutatott arra, hogy a Zsilvöl- 
gyi Napló a jövőben is az iparosság érdekeit 
fogja szemelőtt tartani és mindig ott lesz se- 
gitségére az iparosságnak, ahol arra legnagyobb 
szükség lesz 

Az ülés után bankett következett, amelyet 
az Iparoskör helyiségében tartottak meg. Itt az 
első felszólaló Muntean elnők volt, aki Dr. 
Miocu R. polgármester egészségére üritette po- 
harát, mint az iparosság legelső pártfogójára. 

Tassy Lajos az elnök egészségére, aki 
mindig az iparosság érdekelt tartotta szemelőtt. 

Jáger Ferenc jól atgondolt és felépitett be- 
szédben ismételte az együttmüködés fontossá- 
gát, ami szerinte adva is van a jelenlegi veze- 
tőség mellett. Beszéde végén köszönetet mond 
a ttkár és a pénztárnok uraknak, akik az el 
mult évben kitartó odaadással dolgoztak az ipa- 
rosok érdekeiétt és végül pedig Csuta loan 
ellenőrnek, aki a felállitandó iparosbank alap- 
ját fektette le. 

Farkas pénztárnok viszont Jáger egészsé- 
gére üriti poharát. Beszéltek még Rakosa, Kurkó 
és Barabás. Az előbbi és az utobbi pedig meg- 
lett választva körgazdának, illetve könyvtáros- 
nak. Végül Csuta loan ismertette az iparosoank 
tervezetét, amely az iparosok érdekeit lesz hi- 
vatva szolgálni és amely nagyban elő fogja se- 
giteni az iparosság fellendülesét is. 

bank munkálatait azonnal kezdjék meg, mert 
minden lépés, amelyet ebben az ügyben tesz 
nek csak közelebb viszi az ügyet a megvalósi- 
táshoz 
Utolsónak Kurkó János szólalt fel, aki azt 

kivánta, hogy az a békés harmonia, amely je- 
lenleg áthatja az iparosság tagjait maradjon meg 
minden időben, 

A kitünő hangulatban lévő társaság aztán 
még soká együtt maradt. 

Ha finom cukorkát, teasüteményt és egyéb cuk- 
rászsütemény különlegességet akar, menjen a Fehér- 

vány cukrászdába. Lakadalmi, estélyi stb, rendeléseket 

tapssal jutalmazott. Ezután Moldovánné nőegy- 

Jager Ferenc pedig indítványozta, hogy a 

szenKEszTŐSÉG ES KinDŐHV.: 
Grósz hiriapáruda. 

Megletlenik vasárnap 
Egyes szám ára S lel. 

Vakmerő betőrés az Angyal gyógy- 
szertárba ! Mint értesültünk, csütörtökön éjjel 
betőrtek az Angyal gyógyszertárba, A rendőr- 
ség gyanuja egy feltünően szép nőre irányult; 
ki leigazoltatva, kénytelen volt bevallani, hogy 
a tettes ő volt, nem lévén pénze, csak ily mó- 
don juthatott Hópehely krémhez, a mi a 
szeplőit és májfoltjait azonnal eltüntelte. 

Kitünöen sikerült a kath. öo0c. 
Miszios Nösgylet matinéja 
Azt a lelkes és odaadó munkát, amelyet 

a helybeli kath Soc. Misziós Nőegylet az arra 
rászorulók érdekében kifejt, az elmult vasárnap 
délelőtti kitünően sikerült nivós matinéjával csak 
gazdagitotta. 

A délelőtt fél tizenkettőkor kezdődő ünne- 
pélyt Buday János főesperes, pápai kamarás 
nyitotta meg rövid, de annál praktikusabb és 
magasban szárnyaló beszéddel, amelynek meg- 
állapítása az volt, hogy a jóság és szépség ma- 
gasban járó igéit a jótékonyságok juttatják el a 
szegény elhagyatott szivekhez, 

A megnyító után a társulati zenészek Fau- 
bich, Katzner, Stein, Schierl, Böckel, Sidek Klein, 
élükön Horacsek Juliussal nagyon szépen és fi- 
noman adták elő a ,Traume süss" cimü zeneszá- 
mot, amelyeta hálás és intelligens közönség meleg 

leti tag olvasta fel az ,Örvény szélén" cimü 
értekezést, mely a mai tultengő nehéz ultra- 
modern divatot birálja logikusan. CGrausam 
Zseni nagyon hatásosan és müvésziesen a ,Fe- 
hér asszony" cimü verset szavalta el, mely mind- 
végig lekötötte a haligatóság tigyelmét és a vé- 
gén pedig meleg ünneplésben részesitette a ki- 
tünő szavalóképességü urileányt. 

Aztán ismét zeneszam következett Lon de 
Bol: a „Fehér asszony" bájos dala mely a fi 
noman megjátszott zene szépségét adta vissza, 

Az előadást Buday János főesperes, pápai 

kamarás köszönő szavai zárták be, egyben be- 
jelentve azt is, hogy a Nőegylet ezen matinéit 
sürübben megfogja rendezni, amelyhez kérte a 
közönség támogatását. 

A nőegylet értékes vezetőségének minden 
egyes tagját dicséret illeti meg a szépen rende- 
zett ünnepélyért és bátran mondhatjuk, hogy 
minél sürübben ismételje meg azokat, 

Kár, hogy a matinén tfőleg a katolikus hi- 

vek, de még az iskolákhoz közelebb állók sem 
jelentek meg Ezt főleg az utóbbiak magukévá 
tehetnék. 

ltt emlitjük meg, hogy a Nőegylet héttőn 
délután tartotta rendes évi közgyülését, amelyen 
a megnyitót Buday János főesperes mondotta, 
amely után az elnöki beszámoló következet 
melyből megállapithatjuk, hogy a kedves hő 
gyek fáradságot nem ismerve a legszebb mu 
kát fejtették ki rövid félév alatt, amelynek gyi 
mölcse az a sok jó tett, melyet nemcsak a v 
zetőség jelentéséből ismer a közönség. Az 
nöki jelentés után — melyet Harmathi Vencelr 
elnöknő tett meg — a titkári jelentés kö 
zett, amelyet ifj. Dékány Imréné olvaso 
Majd a penztári helyzetről Krausz Józsefné t 
jelentést, ezután a jegyzőkönyveket Köves 
Gyuláné és végül a könyvtári jelentést 
Józsefné terjesztette a közgyülés elé, 
jelenlevők éljenzéssel tudomásul vette 

A közgyülés elhatározta, hogy leg 
megnyitja a Nőegylet irodahelyiség 
által is szé esebb mértékben legyen 
a szegény embereknek. 

Az egyesület apróbb ügyeit 
több uj tagot is vett fel. Ugyancsal 

Pásztor és Makkay űzletek mellett. 
legolcsóbban vállal. 

alapitó tagok is, akiknek ne 
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Grausam Károlyné, Harmathi Vencelné, Pászto 
Lajosné, Krausz Józsefné, Kövesdi Gyuláné, 
ifj. Dékány Imréné, Moldován Miklósné, Reiner 
Andorné, Kovács Istvánné, Kvitt Nándorné Zu- 
léger Józsefné, Stranszki Ferencné, Nagy Pálné, 
Szemeti Lajosné, Tóbiás Mártonné. 

A skerült gyülést Buday János főesperes 
szavai zárták be és mi csak annyit jegyezhe- 
tünk meg, hogy minden róm. kath. nő helye- 
sen teszi, ha a Nőegylet munkáját támogatja. 

T. MUNTEAN 

akit az Ipartestület 

z, egyhangulag ismét el- 

nökké választott. 

A Szt. Ferencrendi Nővérek jó- 
tékonycélu előadása 

A helybeli szt. ferencrendi nővérek zárdája f. hó 

25-én (péntek), 27-én (vasárnap) este 7 órai és 30 án 
(szerdán) este 8 órai kezdettel az intézet nagytermében, 
a zárda felsegélyezésére a ,DISMAS NŐVÉRE" cimü 
4 felvonásos szinmüvet adja elő, melyre tisztelettel 
meghivja ezuton is a zárda minden barátját és jóaka- 
róját, ha külön meghivó: talán nem is kapna. Számo- 
zott székek lesznek, a jgyek a zárdában előre vál ha- 

tók Egy jegy ára 60 Lei. A nemes célra rendezendő 
jótékonyságra felhivjuk a közönség figyelmél. 

1 é áh 
A loneai iparosok figyelmébe 
A Loneai Iparoskör 1927 március 27 én 

vasárnap délutáa 4 órakor Loneán, a Schrail- 
féle vendéglőben tartja rendes évi közgyülését 
a következő programmal: 

1. Beszámoló az elmult évről. 
2. Könyvtári beszámoló, 
3. Uj vezetőség választása. 
4. Esetleges inditványok. 

Felhivjuk a loneai iparosokat, hogy a gyü- 
lésen okvetlenül jelenjenek meg. A gyülésen a 
Járási Inartestület is képviselteti magát. 

A zsilvölgyi ifjuság ügye 
egy kolozsvári lapban 
Figyelemre méltó, komoly cikk jelent meg 

a kolozsvári Vágóhid c. riportlapban a zsilvöl- 
gyi ifjuság legutóbbi hadbirósági perével és 
szervezkedési mozgalmával kapcsolatban, A cik- 
ket – amelynek tárgyilagosságával mindenben 
egyetértünk - figyelmébe kell ajánljuk azok- 
nak, akik a Zsilvögyi Napló őszinte és becsü- 
letes álláspontját és kritikáját kifogásolták, A 
nevezett cikk irója leszögezi, hogy a magyar- 
ság mozgalmának mértéket megütő vezetésre 
van szüksége a periferiákon is s ezzel együtt 
oly vezetőlérfiakra, akik az uralkodó nemzettel 
való együttmüködést ugy tudják megteremteni, 
hogy a közös, orszagot épitő munka sik rét 
semmi se zavarja és az it élő magyarság teljes 
mértékben élvezhesse jogait. 

Befejezüdtek a reviziós hórtárgyalások 
A z igazgatóságoktól nyert értesülésünk szerint a 

II ktiv szerződés értelmében kötelező reviziós bér- 

árgyalások az elmult héten fojező tek be. A közös 
gállapitás azonban, melyet az áraknál konstatált a 

bizottság, emelkedést nem mutat és a külömböző 
t ai okok miatt is a tárgyalás eredménytelenül 
eződött be. 

Egy jó forgalmu 
füszer-, termény- és rövidáru- 
ke esl edés nagyszerüen bevezelve, lakással 

Üstökös érkezik az ürben 
Ez a nevetséges porszem a 

a Föld, ez ő beképzeltségével ! 

Körülötte üstökösök száguldanak mint 
ahogy most is majd elhalad mellette egy Pons. 
Winecke nevü égi vándor, csóvájában a tudó- 
sok szerint halálthozó gázokkal s amint irják 
nincs kizárva, hogy egy kissé surolni is 
fogja borzalmas uszállyával a földet - ám figyeld 
csak meg mennyire hidegen hagyja az embere- 
ket a hir. Mennyire beképzeltek az ők nagy 
biztonságukra. És miért ne 

Annyi üstökös száguldott el már a föld 
mellett s ime soha sem történt még semmi! 

Nó persze, hogy nem történt, illetve,hogy 
legalább is az emberi emlékezetben nincsen 
példa erre ! 

világ ürben : 

Az az két évtizezredes 
visszapillantás egyáltalán nem, vagy ha igen 
nos akkor nagyon bizonytalanul emlékezik meg 
effajta katasztrófákról. Nincs tehát miért félni. 

..Es ezért olyan beképzelt ennek a Földnek 
nevezett porszemnek lakója, ugy gondolkozván, 
ogy ha már az utóbbi 20–30 000 évben 
nem történt semmi, akkor miért történjék 
éppen mostan ? 

Es egyáltalán megtörténhetik e valamelyes 
katasztróta a Földdel, amelynek lakói ime néz- 
zetek csak körül, milyen impozáns dolgokat mü- 
velgetnek itten ! 

– Ugyan kérem — méltatlankodhatik a 
Földlakó - csak nem tetszik bemesélni né- 
künk, hogy bennünket, ezzel a nagyszerü kul- 
turával és micsodákkal valami katasztróta s 
érhet? Es miért éppen mostan ? 

— Nó igen miért énpen mostan ? Emigyen 
gondolkozhatik az üstökös is. És miért éppen 
a Földdel ? — Illetve, miért ne épgen mostan 
és miért ne éppen a Földdel — vélekedhetik 
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sel elació Loneán. Iomnini tihé. 

ilyestormán is az üstökös nemde ? 

Meért legyen kivétel éppen e csillag 
porszem ? 

..És miközben igy vélekedve malici- 
ózusan gyönyörködik el a szép tüzijáték 
an - a Mindenség tulsósarkán levő vala- 

melyik bolygón megállapithatják, hogy: Tyhü 
az árgyélusát! Micsoda szép katasziróla volt 
megint ott fent! - Nézze csak meg kedves 
adjunktus ur, mi is volt a neve annak a boly- 
gónak? - Igen, igen, köszönöm, — tehát 
„Föld" nek hivták.. 

Nos, kiradirozhatja a térképből kérem.. 

Ebien 

Szivek harca 
Ma megint osztogattak valami füzetet vala- 

mi ujabb szivek harcát ingyen. Megszólitok 
egy pékinast, aki kosarat visz a hátán és 
olvas: 

— Állj csak meg 
meg, mit olvasol ? 

Soha butább képet nem láttam ennél. 
Szürke, vizenyős szemeivel ugy néz rám, mintha 
detektiv volnék. Megvan ijedve. 

— Hallgass ide Törüld meg szépen az 
orrod. Ugy Mi akarsz azzal a szivek harcával? 
Jegyezd meg magadnak jól. Neked nem kell a 
szivek harca, mert a te szived soha nem fog 
harcolni fiam Senkivel és semmivel. Mert nem 
lesz szived, amivel harcolj Elhuzzák a kosarak, 
kiégeti a pékkemence forrósága, kihuzza mel 
ledből a szivet a kovász. A harcot nem neked 
csinálták. A harcot nekünk csinálták, a kikből az 
élet véres karma kikapartt már mindent, csak az 
örökké harcoló örökké vérző és örökké siró 
szivet hagyták meg. Te fiam ? Mire a harcig 
eljutnál, már agyonnyomott a három kosár, 
kiteritett a sorsod dagasztó géppé torzitott Mit 
akarsz a sziveddel? Eltörik, elcsőpög belőle a 
harcos vér. Tedd le a könyvet és fütyülj, ez 
való neked, ez áll jól neked, mint a szegény, 
proletár pacsirtának, aki sir, kacad és átkozodik, 
de fütyül mint ahogy teneked is fütyülnöd keli 
mindenre, amit a szemed lát az élet csaló cir- 

biztositani 
katona a háboruban rokkanttá válna, vagy a hare- 

egy kicsit kérlek. Mond 

történelmi 

Román tanfolyam az iparosok sz 
mára. Minden polgárnak, iparosnak, kereskedőnek 
stb. eminens érdeke az államnyelv elsajátitása Ennek 
érdekében nyit meg egy dijmentes román tanfolyamot 
az Ipartestület vezetősége. Értesitjük tehát az Iparosság 
ama tagjalit akik a románnyelvet el akarják sajátitani, 
hogy a tanfolyamon való részvétel céljából a 
Ferencz urnál jelentkezzenek. A tanfolyam kezdete 
április hó eleje. 

JÁGER FERENC 

petroseni-i borbély és fod- 
rász, aki az Ipartestület gyü- 
lésén tartott beszédével az 
egyetértést és békét egyen 

gette. 

ki, hogy az emberi életnek, az ember 
munkának a esaládra nézve értéke van, mint ahogy 

mekek együtt neveltettek. Ha a családfő idő 
akár kinos betegség, vagy váratlan baleset folytán 
kidől, j 

Az életbiztositásról 
„A hangyák, a méhek már régen tudják 

azt, hogy fiaikról gondoskodni kell jövendő 
időkre, az embereket azonban még most kell 
arra megtanitani". Jókai Mór. 

A köl őfejedelem aranymondásainak egyikét 
idézzük cikkünk elején. Mint a reflektor éles fénye 
világit ez a mondás arra az igazságra, hogy a 
nemzeti vagyonosodás előmozditója, az egyén boldo- 
gulásának egyik főfeltétele az észszerü takarékos- 
kodás. Öreg korunkról, hitvesünkről, gyermekeinkről 
való gondoskodás egyenesen emberi kötelességünk 
lévén, a kulturember évszázadok óta külömböző 

intézményeket létesitett a takarékosság előmozdi- 
tására. A tőkegyüjtés, az övéinkről való gondos- 
kodás sokféle módja közül ezultal az életbiztositási 
intézményt fogjuk társainkkal e eikkben ismertetni. 

Egy mindenk ért, mindenki egyért". Ezt a 
gyönyörüű elvet, amely az emberi társadalomban az 
egymaásra utaltságot és az egymáson való kölcsönös 
segi és kötelességét szimbolizálja, legszebben az élet- 
biztositási intézmény valósitja meg. Ha abból indulunk 

által kifejtett 

van, ugy gondolnunk kell arra is, hogy mitő ténik 
akkor, ha ez az élet megsemmisül. A kenyérkeresőő 
családfő élete képezte eddig azt a tőkét, amelynek 
kamataiból, értsd: munkájából a család élt, a gyer- 

előtt 

jön a nélkülözés, az adósságocsinálás 
hozzá kell nyulni a „készhez". Mindezeknek a baj 
nak a legbiztosabb megelőzője az életbiztositás. 
Amerikában pl. el sem képzelhető, hogy kereskedő, 
bankár, ügyvéd, orvos, bármilyen ipáros, farmer, 
pár év óta Amerikában tartózkodó, tehát eivilizáló- 
dott munkás életbi tositási kölvény nélkül lenne. 
Hogy az amerikai közönségnek az életbiztositási 
intézmény iránti helyes felfogását legjobban jellemez- 
zük, esak azt emlitjük meg, hogy amidőa Amerika a 
világháboruba beavatkozott, az amerikai kormány 
kénytelen volt minden hadbavonult katonát a köz- 
vélemény parancsoló nyomása al tt z000 dollárra 

arra az esetre, hogy hi a hadbavonult 

téren elesne. Amig tehát Európában koldustarisznya 
várt a rokkantra, vagy elértéktelenedett rossz pénz a 
hadiözvegyre, addig Amerikában pénzünk mai értéke 
szerint IDao-1I20 ezer Leit kapott a biztositó társa- 
ságtól a hadirokkant, vagy hadiözvegy. Ez és még 
egy sereg más órjási előnye van az é etbiztósitásnak 
A Zsilvölgyében muűüködő életbiztositók között pl. 
első helyen áll a „Steaba Romaniei" biztositó intézet, 
mely rővid pác év alatt ó fási mértékben segitette 
különösen a zsilvölgyi muakás kat, akiket minden 
pillanatban b leset érhnet és eddig rengeteg összeget 
fizetett ki a bizosított félnek. Teljesen garancia 
képes vál alat és mindenki bizalommal fordulhat hozzá. 

Fligyelem. A rendőrség értesiti min 
azokat akiknek birtokában a Moravetz albu 

a rendőrségnek, nehogy kénytelen legyen az 
kat a tulajdonosoktól elkobozni. 

A lei iavulása folytán 
áruinkat 30alredukáltuk 

és a legjobb minüségü : Nyakkendőt, 
harisnyát, férfi inget, divatos gal- 
lért zsebkendőt, eredeti francia mu- 
dert, kölni vizet és pipere cikket, 
husvéti öntözőt, ruhadiszeket, csip- 
kéket a legnagyobb vátasztékoban 
gyári árban árusitunk 

os1AS BIEBER oOs! kuszában A te keshed tiz éves mellednek 
semmi más hivatása nincs. Mi majd harcolunk 
tehelyetted is. 

divatcikkek áruháza PETROSENI 
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thoven hangverseny szombat esti mü- 
Atlétika 

a következő ; horca, kzgnore" Guver--- S P o R T A de kerületi i bajnoki 
No. 3. op 72. Bzethoven: V. Symphonie" (4 — Az Aradon rendszett kerületi mezei bajnoki 

) op. 67. Szünet: Richard Wagner: ,Die Melster- 
futóversenyen ugy a Camp, mint a Minerul s nior 

zer von Nürnberg, r. Fantasie. Car! Golmark: és ifjusági gárdája győzelmet aratott. A versenyen ő 

nigin von Saba Einzugsmarsch, Jegyek válthatók egyesület allt starthoz kb 909 résztvevővel és az 

iut Culturálnál és este a pénzárnál a Munkás itjusági egyéni bajnokságot Turák János (Camr) 
nyerte és a 31k helyzetet pedig Mirerm 

: : vitte el. A esapat bajnokságát szintén a Camp ifjusági 
MATESTVYÁK JÁNOS esapata nyerte fölennyet Veress, Chira, Bartha, Kor- 
a Camp fiatal kapusa, aki fanta és Gerzseivel. A senior bajnokságot a Minerul 
nek sportkörökben szép jö- gárdája vitte, mig a Camp második lett a csapat 

vőt jósolnak Bbajnokságban Egyéni bajnok Vild I. 2zik helyzet 
Marton (Minerul). 3 ik helyzet Varga András, Camp. 

A két testvér egyesület ezzel a szép teljesit- 
ménnyel bátran nézhet az idei szezon s nem 
lehet kétségés, hogy Kádár, illetve Spolarits kitünő 
munkáit a szezonban siker koronázza. 

ivek a postáról. A helybeli postahivataltól 

értesülésünk szerint az okmánybélyegek csak 

1-ig lesznek forgalomban mivel április 1-től uj 

bélyeget bocsájt ki a posta. A régi postatakarékpénztár 

kötvénytulajdonosok kötvényüket 1027 május elsejéig 

elenthetik be az illetékes postahtvataloknál. 

ailvülnye lonszehk assznuya? 

nyert 

Zsilvölgyi Napló humora. A Zsilvölgye sportjáról 
gy portja Kohn haldokló beteg Az orvosok konzili- 

BÖLÉNYI GYULÁNÉ (Visszaemlékezés). umot tartanak felette. A konzultálást vezető tő- 

petroseni-i uriasszony, akl lapunk (Folytatás). orvos félre hivja Kohn kezelő orvosát és bizat 

épsé é ddi több A sportnak ezen óriási fejlődésével, nemesak a masar megkérdi: Mondja csak kollega ur On 

szépségvérsenyénm edde sportolók száma növekeded, hánem a áportkedvalő mit remél Az betegtől? Hogy öszinte legyek fő- 

mint ezer szavazatot kapott. közönséggé is Az eddig üres pályák kezdnek oly orvos ur én nem remélek semmit. Miaz, hogy 

já ogatortságnak örvendeni, h gy mélán megirigyel nem remél semmit? Nem remelek azért sem- 

heli sok abgváka Amilyen sra mit, mivel közei másfel éve, hogy kezelem a 
szempontjából, hogy azt minn öbben kultiválják, 3 

Elmult heti eredmények épp oly fontos elengedhetetlen annak közönsége g de még ezideig egy banit sem kaptam 

Ahol van sportrajongó közönség ott van lelkesedés. 
Petrilán : Nem egy mérkőzést nyert meg annak a csapatnak a 

1. Szécsey Istvánné 2150 közönsége, amely határtalan buzditásával oly erő- TAVASSZAL 
Petroseniben : ifnte ösztönözte csapatát, amelyre anélkül képtelen Bucsuzik tél apó, itt a tavasz ujra 

t. Pop Emilné 1500 Ezek voltak tehát a Zsilvölgye sportjának fejlő To tesz esosae 

2. Dr. Junger Miksáné 1486 désénél azon momentumok, melyek közremüködésé- Kolompoló nyájak enek en szót 

3. De Gáspero Viktorné 1340 pek a siker köszönhető. A sport további fejlődése Erdő lelabjd ve eb a s 

4 Riegelhaupt Sándorné 1250 ilyen eredmények alapján annál is inkább biztositott- És a kek e bonk n ék felhő 

5. Hottfmann Miksáné 1222 nak tekinthető mert napról-napra nő azon egyének De hiáb on a k blek 

6. Bölényi Gyuláné 1106 tábora, kik a régiekkel karöllve látnak a munkához Ha er aatark köt e 

7. Janza Viktorné 980 az eddigi siker fokozása erdekében. Mert zet a e nem rely vigemvt hve 

kenet ámdorné deó ba Fel tehát munkára és az eredmény elmarad- Hanem a napsugár szeplőket is okoz. 

Valt b atatlan. Szép asszonyok, lányok, de miért e bánat?! 

ulcanban: . Hisz a „Hópehely crém" minden foltot hámlaszt 

Katona Irén 980 A szezon első bajnoki mérkőzése és házi Eltüntet mitessert, májtoltot az arorói 

2. Lugossy Istvánné 970 atlétikai futóversenye a Zsilvölgyében. A Mine- 6sak vegyétek meg az ,Angyal: patikából, 
rul gólzáporos győzelme Simeria felett. 

Értesitées. Az Emma harisnyakötődéből Aninoasan : tyen birt s váratlan . Amilyen hirtelen és váratlanul köszöntőtt be a a harisnyák megérkeztek és 1927 Április 20.ig 
1. Jánossy Józseífné 948 szigo ű e ars ült i goru tél, oly nem remélt gyorsasággal enyhült is 

Loneán: meg A szeszélyes időváltozás természetesen meg átvehetők, eet Állomás. 
szakitotta futbalnstáink és athlétáink alig hat hetes zin kapható a Grósz hirlap- 

1. Pápay Dezsőné al0 pihenőjét is és a vasárnapi kedvező idő az eddig rudák házi Elet kap B 
lezárt öltözőkben is élénk életet vitt be. Eladó uj ház 3 szoba előszoba 

Szavazó szelvény. Zsilvölgy szunnyadó sportját Vulcan verte fel k e 

v téli álmábó és a Minerul-Simeria mérkőzésről konyha, udvar és kert, 5 évig adómentes. 
az alábbiakban számolunk be: Kedvező fizetési feltételek, megtudhatók Perin 

Szavazatomat Minerul-Simeria 71 (41). Áronnál Str. A. Vlaicu. 
Biró: Litz (bajnoki). Eladó borbély üzlet berendezéssel 

nrnőre adom Hatalmas közönség előit mindvégig főlényesen eggyüt, esetleg haszonbérbe is kiadó. 

szépen játszva könnyen győzőtt a Minerul csápata. Cim a kiadóban. 
imeria gyenge technikával és magas labdákkal ope- g 

(2 szavazat). rálva ahg jutott szóhoz. A Minerul csatársora ez- kert Kiadé szoba, konyha és gyümölcsös 

ultal a jó halfsorról támogatva feltétlen uralta a Ker Str. Malea 1090. 
lairás mezőnyt. Raftinériával és csodás trükkökkel telitett Ne felejtse el, vásárlásánál arra 

támadásaikav szebbnél szebb golokkal fejezték be és hivatkozni, hogy a hirdetést lapunkban 
vatósággal brilliroztak a mezőnyben is. Mézner le- olpasta 

Ul orvosi rendelőö. A város központjában futásat mindig veszélyt jelentettek, okasan és furgén 

minden oldalról könnyen megközelithető - Hotel Bu- mozgott Bonyhai kii Weisz hasznosan támogatott. Husvéti tojáscukorkák, nyulacskák, 

curesti mellet - Str. Mator Pelrescu — Scháffer-féle Kovács vetekedelt Golgoceal kivel együtt a táma- megérkeztek és kaphatók Weisz Manó lerakatában. 

náz - megkezdte Dr. Gruber volt Wieni klinikai orvos dások kitünő előkészitői voltak. A halfsorban Eiadó Pujon egy füszer és vegyeskereskedés 

a már régebben hirdetelt policlinikai universalis Tinucshák emnák s parinere kitünő ankaták a Ara 65 ezer Lel. Bolthelyiségért havi 700 Lel fizetendő. 

rendelést Legmodernebb gyógytechnicai medicothera- velt zakónak kevés dolga akadt, miutáa Fapp és Écdektődni lehet e lap kiadóhivatalában. 

plai eszközökkel felszerelve külön női bejárattal és külön Szatmári mindent elvegeztek Figyelje az „Angyal? gyógyszertár 

női várószobával, (éjjel-nappalil) permanes onroosi et ka ottmetta emi en is 10 gool veresé hirdetéseit. 

szolgálatra berendezkedve. Ugyanott modern fogorvosi ge P P Bérbe kerestetik egy nagyobb 4-5 szobás 

müterem fogröntgennel. Házi mezei futóverseny Vulcanban. lakás, megfelelő mellékhelységgel a város középpontjá- 
A Minerul athletikat 1 hoz köze, de mellékuccában is. Cim Grosz hirlap- 

MMelyen tisztelt hőlgyközönség figyelmébeni nya 1y 9la al1 . n"abe vgyanersk a fen napon Atidában. 
vVisszaérkezve budapesti tentlén ő messzdetem tartotta házi fotóversenyét ugy szeniorok mint ifju- Költözés miatt eladó egy melegágy, ablakok és 

a nőtszabólpar önálló gyakor k t k Be vatdenr ságlak részére. A startnál 17 futó állott fel A fedőlapokkal káposztás és vizes hordók, pinceálványok 

csém a mélyen üisztelt érdeklődőknek becses dudomá- eorok részé ől 8 az ifjuságiak részéről 9 atléta. gyömölcsnek, kézi szekér stb. Cim: rósz h rlap- 
sára hozni. Vállalok minden szakmába vágó munkát. A szeniorok távja d fus tak 9 eáb 

Egyuttal a mélyen tisztelt nölgyközönség pártfogását ny veszietes srermenye követke-b olt ában 

kérem; Stark Szeréna, okl. nőlszabó. Pelroseni, Str. Egyévi első a szenlorokaá Wild Mihály 32 pere 16 z 

Ismét kapható a KRIGNER-féle uhan vatesztl mp alatt. 2. Hiszem 3 Pojnár. Az ifjuságiaknál 1 

: D ŐT é sg 3 ZT 3 Barkocsi Ezen szokásos házi versany egyben erő- R R E DpA R A T O R
 

egyéni első Feldman 16 p. os mp. alatt. z. Laurán. 

probája volt mindszon atletáknak kik a f hó 20 án 
Aradon a kerület által rendezett mezei futóbajnok- s- hütés, csuz, köszvény elleni szer minden 
ságon részt vettek. al gyógyszertárban. Ára ő5 Lei. Ahol nem 

Camp—Hakoah 24 E Zzapható, oda 3 üveget 210 Lei utánvétel 
üld a főraktár: 

z A többer támadó fél a Camp, de a Hakoah 

Tanmti Menetrenükünyvét! csatárok dicséretes védelme erősen védte a kaput, A a farmacia FLOHR Cluj. 
Camprál minden jóakarat mellett is goólképtelenséget 

Tartalmazza a március 15-én életbelépett tapasztaltunk. A második goól tizenegyesből esett NEdö 
Matisteák az egy goólt védhette volna. Biró Kubik eeee 

takarit meg 
ha utazása előtt megvásárolja a HERMES' 

uUi mene tdi i aka t, lt és nem éppen pártatlanul vezette mérkőzést. . 

a gyors- és expresvonatoknal fizetendő pólt ve ppen páftaiial a mérközest kt y gaosy a keros 

dij int élypodgyászdljak kilomé 
e cca. 18-20 

eijel valarülnt szemelypod Vaae Amte-Jiul 7 éves korban, intelligens szülők gyermekét, a jelnt- 2 
tere. kénti táblázatl- Összes állomások román. kező lakóhelyére és közvetlen környékére bizalmi 

...... v 

magyar és magyar-román névsorátl Uj postai A tavalyi szezonban a sporttorénumot ura ; n a 

aszabás 1. Ducares kalauzl Nagy térképl Jiul az idei szegenna karesetrotak eene gyert munkára lelente minden váras tigyes fiatalságal 

. AR a 40 1 ej! dett már másodszor. Az első sulyos vereséget a ok Msse te tgére 

Kapható az üsszes állomásokon és könyvkeres- Minerultól kapta és a másodikat az elmult vasárnap v ee Hába a 

kedéshen. – Kiadóhivatal Cluj, Strada Radu 4. az Amte mérte rea 7:1 geól eredménnyel. l eey 
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„CONSUMUL MUNCITORILOR DIN VALEA JIULUI 
SOCIETATE ANONIMA - PETROSENI. 

C 
In conformitate cu art. 31 din Statutele Societátei se convoacá 

Adunare 
a actionarilor pentru zína de 27 Martie 1927 ora 10 dimineata la sediul Societátei din 
Petroseni, Strada Mihaiu Viteazul No. 11. 

Vor avea dreptul de a lua parte la adunarea generalá actionarii cari páná in ziua de 24 
Martie incl. vor fi depus la sediul Societátei actiunile ce posedá. 

Adunarea generalá va fi legal constituitá dacá actionarii, impreuná cu mandatarii lor pre- 
zenti, vor reprezenta cel putin o treime din capital; in caz contrar Adunarea se amáná fárá altá convo- 
care pentru ziua de Duminecá 3 Aprilie 1927 la aceasi orá, cánd se va finea cu orice numár de aelio- 
nari, tot in localul indicat mai sus. 

Actionarii participá la Adunarea generalá in persoaná sau prin mandatarii autorizati prin 
scrisori, mandatarii neputánd fi decát actionari. 

O R DINE A DE Z 
I) Darea de seamá a Consiliului de Administrafie si raportul censorilor pentru gestiunea 

anului 1926. 
2) Aprobarea bilantului si contului de profit si pierdere pe anul r926. 
3) Descárcarea Consiliului de Administrafie si Directiunei de gestiunea pe anul 1926. 
4) Repartizarea beneficiului net pe anul 1926. 
5) Fixarea renumeratiei censorilor pe anul I926. 
6) Fixarea jetoanelor de presentá membrilor Consiliului de Administratie pe anul 1927. 
7) Alegerea a 5 membri in Consiliul de Administratie. 
8) Alegerea censorilor si censorilor supleanti. 
9) Tragerea la sorti a membrilor Consiliului de Administratie, cari se vor reinoi in aduna- 

rea generalá viitoare. 

Consiliul de Administratfie. 

ACTIV Btlant General, incheiat la 31 Decemvrie 1926. PAS 
Cassa : 402.819 18] Capital l 3.000.000 — 
Márfuri Generale 13 873.146 92 Rezerve: 
Diversi Debitori 797.508 87 fond je rez statut. din anul 1025 188.000 — 

Mobilier 993,367 — dobánda 50/, 9.400 - 197.400 — 
rezerve debit. dubiosi 325.000 — 
rezerve pt. opere de asist. si cult. 70.875 - 503.275 - 
Dividende neridicate 1.430 — 
Prima de Consum neridicatá 3.870 — 
Diversi Creditori 11 855.420 56 
Beneficiu net: rep. din anul 1925 2.631 43 

rezultat din anul 1926 700.205 08 702.837 41 

16.156.841 97 16.156.841 97] 

Conturi de ordine: Conturi de ordine: 
Márfuri in Comision 520 42435 Depunátori de márfuri in Comision 520.424 35 M 
Cautiuni primite a55 000— Depunatori de cautiuni 555.000 — 
Ambalaj primit in imprumut 9.619.- Furnizori ambal, impmm aoto 

1.085 043 35 Tö85 ö85. 5043 85 
- 

DEBIT Contul de Profit si Pierdere, incheiat la 31 Dec. 1926. CREDIT 
Cheltueli si Salarii 5.462.226 57 Report din anul 1925. 2.631 43 
Impozite si taxe 901.674 16 Rezultat la Marfuri 7.109.733 71 m 
Dobánzi si Comisioane 45.627 
Profit net: report din anul 1925. 2.631 43 

rezultat din anul 1926. 700 205 098 702.837 41 

7.112.365 14 7 112.365 14 t 
Sef contabil: 

Consiliul de Administrafie: tss I Bonna 

9 I. Winklehner (ss) T. Timoc, (ss) I. P. loan (ss) A. Reiner, (ss) Al. V. Popescu, (ss) C. Galeriu . 
vicepresedinte. director. 

Verificat conform articolului 29 din Statute si gásit in regulá si in conformitate cu registrele serfetiti 

C e n z o r 
(ss) Ott I. Vilhelm (ss) Dr. V. Martius 

TUT CULTUEAT s a Peregeni, Kladla: A szelivötgyi Neplé' kiadóbivatala Fadacser . Fet- t em- 

(ss) St. Cupsan 


